凤凰花开,又到了 毕业的季节。都说少 年不识愁滋味,但面对 离别,面对即将到来的 新考验,少年们有不 舍,有期待,也有些忐

六年的小学生活, 有着太多值得纪念的 时刻。这六年,是童年 宝贵的六年,也是飞快 成长的六年。所幸的 是,因为有师长的陪伴 与呵护,少年们汲取着 学习和生活的养分,茁 壮成长。

小学生活快要结 束了,校园里的一花一 草是那么美丽,老师们 的谆谆教诲犹在耳边, 同学们的欢乐笑脸仍 陪伴左右。道别之时, 总会有很多话想说。 让我们走近小学毕业 生们,听听他们的心

> 江门日报记者 钟珍玲 任晓盈

平山小学学生吕伟涛

继续坚持音乐梦想

刚入学的时候,我是一个调皮捣蛋的小 男孩,估计那时也让老师们头疼吧。经过六年 的时光,我成长为一个阳光、乐观的好少年,大 家都说我变得成熟了,做事有分寸了,学会思 考了。我觉得,这些变化,都要感谢我的老师 们,是他们的暖心陪伴和日复一日的耐心教 诲,帮助我成为更好的自己。

六年小学时光,最让我高兴的,是我成功开 启了自己的音乐梦想。我从小就喜欢音乐,小 小的我会随着音乐节奏摇晃身体。看到电视里 的乐队表演,我还会高兴地拍手。上小学后,我 开始学习架子鼓,每周都要去上课。有一段时 间,我太过于沉迷,爸爸妈妈有点担心我会顾此 失彼。我的班主任发现我的变化后,并没有阻 止我发展兴趣爱好,而是跟我谈心,与我一起聊 理想。她会夸奖我架子鼓练得有模有样,也会 帮助我制定学习时间表,明确自己的学习方 向。在老师和父母的督促下,我严格执行学习 规划,努力完成每一个小目标,做到了学习和兴 趣爱好的平衡。老师鼓励我积极参加学校的艺 术节,我和同学们组成乐队,登上了展示自我的 舞台。我们的表演得到了大家的喝彩,那一刻, 我真的很开心,我的努力大家都看到了,也认可

未来,我会继续坚持自己的音乐梦想。 当然,我也要好好学习,养成良好的学习、阅 读习惯,多参与初中学校的各种活动,成长为 全面发展的新时代好少年。

会城红卫小学学生吴秋慧

期待多姿多彩的初中生活

时间过得真快,一眨眼我就是六年级的 毕业生了。我还记得,一年级的我小小的,做 什么事都战战兢兢的,还有些笨手笨脚。那 时的我,并不明白学习的意义。因为有点胆 小,我在班集体里会感觉有点自卑。庆幸的 是,懵懵懂懂的我遇到了可敬可亲的老师们, 他们都是我学习的榜样。老师们十分关心我 的学习和生活,还发现我的闪光点,鼓励我大 胆尝试自己感兴趣的东西。在老师们的关心 和帮助下,我渐渐成为一个活泼开朗、多才多 艺的女孩子。

小学的生活是多姿多彩的,我收获了很 多。在老师们的谆谆教导下,我收获了知识, 享受着学习的乐趣;在小伙伴们的陪伴下,我 收获了友谊,大家一起为了一个目标拼尽全 力的感觉真好!一次主题班会、一场文艺汇

演、一次运动会……这些美好的瞬间构成了 我的彩色童年,我还从中学会做人的道理,树

的生活。我期待多姿多彩的初中生活。我会 得更好。我的理想是当一名人民教师,这是 我前进路上的指南针。悄悄告诉你们,正是 我的班主任让我萌生了长大要当一名老师的 念头。我的班主任很优秀,她有高尚的品格, 她的严厉和温柔都让我感到温暖。我希望自 己也可以成为别人的榜样,可以尽自己的努 力帮助别人掌握知识、学会做人。现在我要 做的,就是踏踏实实练好本领,我会勤奋学 习,多看书、多思考,不断激励自己,让自己变

立了自己的理想。 很快,我就要进入初中学习了,开启全新 坚守目标继续奋力前行,相信未来的我会变

会城人民小学学生侯敏 📘 🖥

为了心中理想继续努力

一眨眼,六年的光阴就要像云烟一样 过去了。总的来说,我的小学生活是丰富 多彩的,我各方面都取得了很大进步。在 这六年中,我最大的收获就是学会了阅读 和演讲。

刚开始时,我每次语文测试,阅读理解的 多读书,而且,读的时候要多思考,学会分析 文章结构,做到"无纸笔不阅读"。我很庆幸 老师发现了我的不足,还帮助我改正。现在, 我很喜欢阅读,并且阅读时会认真思考,做好 笔记,大家都说我是"小书虫"。我慢慢变得 喜欢表达自己。学校经常举办各种演讲活 动,这成为我展示的舞台。写演讲稿和上台 演讲的过程,提升了我的阅读思考能力,提高 了我的语言表达能力。

很多。我要感谢美丽的母校给我们提供了 好学生。

优良的学习环境,在这充满书香气韵的校园 里,我们舒适快乐地成长。我要感谢敬爱的 老师孜孜不倦地教导我们,全心全意地栽培 我们,让我们学到了知识,让我们变得勇敢、 自信、自强。我尤其要感谢班主任对我的悉 心教导和精心培育,不断给我展示自己的机 失分都比较多。老师发现后,告诉我平时要 会。衷心祝愿各位老师身体健康、工作顺

很快,我就要成为一名初中生了。进入 初中后,我希望自己能戒骄戒躁,继续发扬自 己的优点,改正自己的缺点。我的理想是成 为一名优秀的老师,每天站在讲台上,把知识 传授给可爱的学生,让他们每天遨游在知识 的海洋里。为了实现理想,我要端正学习态 度,学习新知识,多阅读,把基础打牢。我要 培养自己的耐心、责任心、进取心。我要阳光 回首六年求学路,我要感谢的人和事有 做人、乐观做事,做个德智体美劳全面发展的

大泽镇大泽吕金铨学校学生吕颖瑜

最大的收获是一份真挚的友谊

即将告别小学生活,我已经从天真的孩 童成长为有理想的大孩子了。在这六年中, 我得到了很多锻炼机会,培养了很多爱好,比如 演讲、跳舞、合唱等,我的自信心增强了,语言表 达能力也提升不少。回顾这六年,我最大的收 获是一份真挚的友谊——我的同桌,她成绩很 好,我们在学习上互相帮助。

同时,我想对母校和老师们说一声"谢 谢"。母校为我提供良好的食宿条件和温馨 的校园环境,守护我们成长。老师辛苦付 出,像灯塔一样,指引我们前行的方 向。我会努力学习,将来成为祖国的 栋梁,回报母校,回报老师们对我的教 育之恩。

9月,我就要踏入初中了。我憧 憬新的环境,希望初中校园是美丽 的,每天清晨都有朝气蓬勃的花草树 木迎接我。我渴望学习新的学科,我 将贪婪地汲取更多知识,不断充实自 己,期待成为更优秀的自己。我还希 望拥有健康的体魄、良好的人际关系以 及积极向上的心态。在接下来近两个月

的暑假中,我 打 算 报 读书法 班,既是为了把 字练好,也希望 能在练字的过 程中学会静 心。

司前镇白庙小学学生张子航

做好准备 迎接挑战

在六年的小学生活中,我不仅学到 了书本里的知识,还学会了做人的道 理。这六年间,我从一个小男孩成长为 大男孩,懂得何为朋友,也更加明白父 母对我的爱。

岁月匆匆,花开花落。六年的小学 生活即将过去,对于即将分别的老师、 同学,我心中充满不舍。我想对老师们 说:"感谢你们一直以来的陪伴,在你们 的帮助下,我健康快乐地成长。"在小学 六年中,我遇到了许多优秀、负责任的 老师,他们耐心传授知识,教给我做人 做事的道理,关心我的成长,还在我失

落时给予鼓励与支持。

很快,我就要成为一名初中生了, 我十分期待新的老师、同学以及校园环 境。我对初中生活有着美好的遐想,期 待可以学到更多知识。我知道初中的 科目比小学多,初期我可能会有点无所 适从,因此我要有所准备,打好基础,以 最好的状态迎接学习上的各种挑战。

我的理想是当一名教师,教会学生 做人,传授学生知识。为了实现这一理 想,我要好好学习,天天向上,积极回答 老师问题,吃透弄懂基础知识,取得更 好成绩。

崖门镇交贝石小学学生梁晓灵

我的理想是当一名医生

六年的小学生活即将过去,感谢老 师们这些年来对我的培养,我会继续努 力学习,不辜负老师们的期望,争取以 最好成绩回报他们。

这六年里,我最大的收获就是学 到了不少做人做事的道理,比如要 谦虚好学,不能骄傲,做事不能气 馁,要有耐心有毅力,等等。很快, 我就要踏入初中的校门了,我希望 那里的同学是积极向上、阳光开朗 的,我也会努力学习,上课认真听 讲,争取发光发热。我会尊敬老师,

热爱学习,尊重同学,团结班集体, 乐于助人。我会自觉锻炼身体,上 好每一节体育课,保持良好的精神 面貌和健康的体魄。学习方面,我 会认真完成作业,上好每一节课,认 真听讲,积极举手发言,课后认真复 习,朝着目标前进。

我的理想是当一名医生。如果我 成为医生,我会一心一意为患者医治伤 病。对于家庭经济困难的病人,我还会 为他们争取最大的治疗优惠。我会努 力学习,向着理想不断前进。

★教师寄语

新会圭峰小学教师梁翠婷 坚持阅读 学会管理时间

起欢笑,是我最幸福快乐的时光。难 忘你们游戏时天真可爱的笑脸,难忘 你们辩论中全力以赴的精彩纷呈,难 忘你们赛场上携手共进的温馨画 面。中学是人生的一个重要里程碑, 希望你们向着理想迈出更坚实的一 步。记住:态度决定一切,做最好的 自己,相信自己。

树立自信心,要有独立做事情的意识。 陶冶情操,磨炼意志。

孩子们,陪伴你们一起成长、一 建议孩子们找已上了中学的学姐学长 了解学校的情况,再借初一的教材,与 六年级的教材进行比较,看看在形式、 内容上有何变化。学科多了,更要学会 管理时间,建议孩子们用好自习课的时 间,用好早晨、中午上课前和课间的零 散时间,提高学习效率。

进入中学阶段后,要坚持阅读,多 读经典作品。阅读不仅可以获得知识, 从小学生成为一名初中生,要尽快 还能提高理解能力。还可以练一练字,

新会实验小学六年级级长莫凤英 扬帆起航 逐梦前行

斗转星移,一年一度的毕业季又将 知识的海洋里遨游,在林荫校道上漫 如期而至。亲爱的孩子们, 六年, 十二 步, 在宽阔的操场上奔跑, 在劳动基地 们在实验小学这片沃土上茁壮成长,留 下童年最美的足迹。每一次欢笑,每一 滴泪水,每一段故事,都将成为你们最

快乐。你

个学期,两千多个日夜,匆匆而过。你 里挥洒汗水,探索更多未知的领域…… 你们一路成长,一路高歌。六年的时 光,让你们褪去了稚嫩,多了些担当。 今天,你们整装待发,扬帆起航,带

着青春的活力和热情逐梦前行。你们 回首过往,你们是多么幸福、多么 将踏入全新的学府,开启追求梦想的新 征程。站在新的起点上,老师希望你们 志存高远,不轻易言弃,要怀揣梦想,砥

> 砺前行。期待每一位同学都能恪 守校规,做一个品行端正、学识渊 博、敢于创新的强者,用手中之笔书写 最美的诗意人生。

孩子们,分别在即,老师最想告诉 你们:书山路漫漫,以勤奋为首;学 海苦茫茫,须刻苦当先。希望 你们能够把握当下,提升自 我,走好人生的每一步。愿你 们不负青春、不负时光,用理

> 想和勤奋创造绚烂的人生,唱 响时代的赞歌。 孩子们,老师纵有千般不舍,

也只能把千言万语化作深深的祝 福:祝愿你们前程似锦,一路繁花,未 来可期!